

ÉVI TEVÉKENYSÉGI JELENTÉS

2008 –as évről

A 2008 – as helyhatósági választások alkalmával jutottam mandátumhoz mint a helyi tanács tagja a MPP színeiben. A szakbizottságok megalakításánál első opcióként a gazdasági, másodikként a jogi szakbizottságot választottam. Ugyanazokat, amelyekben 2000 – 2004 –es mandátum alatt tevékenykedtem a. A gazdasági bizottságban titkári tisztséget is betöltöttem.

Tevékenységem során elsősorban a gazdasági – pénzügyi jellegű kérdésekre , a helyi tanács alárendeltségébe tartozó cégek és intézmények működésére valamint a környezetvédelemre fókuszáltam.

Egyik fontos, a lakosságot is közvetlenül érintő kérdés volt például a Közművek Rt víz és csatornadíja valamint a társaság koncessziós járulékának kérdése. Az előző esetében alternatív javaslatot dolgoztam ki – csökkent mértékűt – annak érdekében, hogy a lakosságot kevésbé érintse az ármódosítás, és a szolgáltató céget jobb gazdálkodásra ösztönözze.

Egy másik téma, amelyet figyelemmel követtem az adók és illetékek kérdésköre volt . Az ehhez kapcsolódó tanácshatározatoknál módosító javaslatokat tettem azoknál a tételeknél, ahol a mértéket túl magasnak ítélt meg. Pld. : Parkírozási illetékek.

Támogattam minden olyan kezdeményezést, amelyről úgy gondoltam, hogy a város polgárainak hosszú távú érdekeit segíti elő és elleneztem minden olyan javaslatot, amelyről úgy éreztem, hogy ellentétes a polgárok érdekeivel. A gazdasági témájú viták során igyekeztem a különböző nézetek esetében megkeresni az optimális megoldást.

Külön foglalkoztam az uszodával. Megbeszélést folytattam az uszoda vezetőjével valamint az egységért felelős alpolgármesterrel az uszoda működtetésével és a beléptető rendszer bevezetésével kapcsolatosan.

Havi rendszerességgel fogadóórákat tartottam a város polgárainak. Ezek kéréseit tolmácsoltam a polgármesternek, alpolgármestereknek. Pld.: utcák állapota, közlekedés, lakástulajdonosi társulások kérdései , kérései.

Az augusztusi hónap kivételével – amikor pihenőszabadságomat töltöttem - részt vettem a tanács ülésein, a bizottságok hivatalban történő és kihelyezett ülésein. Csak indokolt esetben – munkahelyi sürgős teendők miatt – hiányoztam ezekről kivételes esetekben. Részt vettem ezen kívül az MPP által szervezett lakossági fórumokon.

Pethő István
Sepsiszentgyörgyi Tanács tagja



2009.01.29
Sepsiszentgyörgy